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ZAPISNIK  
sa 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Jakovlje održane 

dana 30. rujna 2025. godine u prostorijama  
Općinske vijećnice Općine Jakovlje, Ulica Adele Sixta 2, Jakovlje 

 
Započeto u 18,00 sati. 
 

Prisutni vijećnici:  
1. Hlad Mario 
2. Berbić Osman 
3. Đunđek Vlado 
4. Fijan Stjepan 
5. Haoui Maja 
6. Ivček Branko 
7. Kostanjčar Marijana 
8. Popek Tomislav 
9. Poturica Zdravko 
10. Poturica Zlatko 
11. Seničić Starešina Petra 
12. Suhina Damir 

 

Odsutni vijećnici: Mijat Vesna - opr 
 

Prisutna općinska načelnica Sanja Borovec. 
 

Prisutni ispred Jedinstvenog upravnog odjela Općine Jakovlje: Snježana Šunc, Blaženka Zimić, Milan 
Ječmenjak, Nikola Pucko, Brankica Belina i  Mirela Novoselec Jakševac - zapisničar. 
 

Prisutni predstavnik lista Zaprešićki kraj i TV Zapad. 
 

I. 
 

Predsjednik Općinskog vijeća Mario Hlad pozdravlja sve prisutne i konstatira da sjednici 
prisustvuje potrebna većina vijećnika za donošenje pravovaljanih odluka. 

  

Prije usvajanja Dnevnog reda predsjednik Općinskog vijeća svima prisutnima predstavio je 
nove službenike u Jedinstvenom upravnom odjelu, Nikolu Pucko - Komunalni redar i Brankicu Belina - 
Stručni suradnik za opće i administrativne poslove i društvene djelatnosti. 
 

 Prije usvajanja Dnevnog reda predsjednik Općinskog vijeća predložio je da se u raspravi 
objedine točke 8. i 9. 
 

           Prisutni su prijedlog o objedinjavanju rasprave u točkama 8. i 9. usvojili JEDNOGLASNO.     
               
           Predsjednik Općinskog vijeća dao je na usvajanje slijedeći:   

 

D n e v n i   r e d 

 
0. Usvajanje skraćenog zapisnika sa 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Jakovlje od 7. srpnja 

2025. godine. 
1. Aktualni sat. 
2. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Jakovlje za 2025. godinu za razdoblje od 

01.01.- 30.06.2025. godine te prijedlog za donošenje istog. 
3. Izvješće o radu općinske načelnice za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2025. godine te 

prijedlog za donošenje Odluke o prihvaćanju istog. 
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4. Prijedlog Zaključka o davanju mišljenja na povećanje ekonomske cijene redovnog programa za 
djecu predškolske dobi Dječjeg vrtića Bambi koja borave u Područnom objektu Jakovlje. 

5. Prijedlog Odluke o sufinanciranju  boravka djece u dječjim vrtićima u 2025. godini. 
6. Prijedlog Odluke o osnivanju Dječjeg vrtića Sunčeko. 
7. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti VZO Jakovlje za nabavu vatrogasnog vozila. 
8. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja nerazvrstane ceste – 

Hrastinska  ulica _N-I05. 
9. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja nerazvrstane ceste – 

Kutinjačeva  ulica _N-I10. 

 

Nakon provedenog glasovanja Predsjednik Općinskog vijeća utvrdio je da su članovi Općinskog 
vijeća JEDNOGLASNO usvojili predloženi dnevni red.  

 
Prišlo se raspravi po usvojenim točkama dnevnog reda. 

 
II. 

0. Usvajanje skraćenog zapisnika sa 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Jakovlje od 7. 
srpnja 2025. godine. 
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 
Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi Općinskog 
vijeća JEDNOGLASNO usvojili skraćeni zapisnik sa 2. sjednice Općinskog vijeća održane dana 
7. srpnja 2025. godine. 

1.  Aktualni sat. 
Predsjednik Općinskog vijeća navodi da aktualni sat traje sat vremena te da svaki vijećnik 
koji se prijavi za postavljanje pitanja ima pravo postaviti najviše dva pitanja. Nakon tog uvodnog 
dijela kreću prijave za postavljanje pitanja. Prijavili su se sljedeći vijećnici: 
- Branko Ivček   
- Maja Haoui 
- Zlatko Poturica 
- Osman Berbić 
Vijećnik Branko Ivček pozdravlja sve prisutne i postavlja pitanje vezano uz u kojoj je fazi 
rješavanje problema prometne sigurnosti križanja Ulice svete Doroteje i Zagrebačke ceste. 
Općinska načelnica Sanja Borovec pozdravlja sve prisutne te odgovara da je elaborat gotov 
te se čeka ishođenje građevinske dozvole. U planu je postavljanje naletnog semafora koji bi bio 
postavljen prije samog križanja, te će se od križanja Zagorske ulice sa Zagrebačkom cestom do 
k.br. 88 napraviti i pješačka staza, ishođenje građevinske dozvole za taj dio je u tijeku, radi se o 
cca 100 - 150 metara nogostupa kako bi se mogao postaviti naletni semafor kojim bi se 
pridonijelo većoj sigurnosti prometa. U kojem vremenskom razdoblju će se realizirati sa 
sigurnošću se ne može reći. To je prvi dio kojim će se pridonijeti sigurnosti prometa navedenog 
križanja. 
Vijećnica Maja Haoui pozdravlja sve prisutne i postavlja pitanje da li će Općina Jakovlje 
nabaviti repromaterijal za štete od divljači na poljoprivrednim usjevima.  
Općinska načelnica Sanja Borovec odgovara da je Općina Jakovlje obavijestila 
poljoprivrednike o mogućnosti prijave šteta od divljači na usjevima. Do sad je prijavljeno 16 
šteta. Vidjet će se kolika će biti procjena štete pa će Općina Jakovlje utvrditi na koji će način 
refundirati naknadu štete.  
Vijećnica Maja Haoui postavlja drugo pitanje vezano uz  raščišćavanje poljskih puteva da li će 
to biti odrađeno od strane  vatrogasaca i Općine Jakovlje    
Općinska načelnica Sanja Borovec odgovara na postavljeno pitanje da prema agrotehničkim 
mjerama Općine Jakovlje, dužnost održavanja šumskih i poljskih puteva je na vlasnicima 
posjeda, a Općina Jakovlje zadužena je za nerazvrstane ceste. U slučaju neodržavanja 
šumskih i poljskih puteva, po izlasku našeg komunalnog redara vlasnici dobivaju opomene po 
kojima su dužni očistiti zarasli dio te nakon proteka roka, komunalni redar ponovno izlazi na 
teren u kontrolu da vidi da li se postupilo po njima. 
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Vijećnik Zlatko Poturica postavlja pitanje vezano uz Šahovski klub i trenutni prostor koji 
koriste. Navodi da su šahistima preširoki stolovi u trenutnom prostoru, da ne mogu trenirati i 
pripremati se za natjecanja, te postavlja pitanje zašto im se ne bi omogućilo barem jednom 
tjedno, npr, petkom, korištenje prostora kojeg je koristila Udruga Dora. 
Općinska načelnica Sanja Borovec odgovara da je Šahovski klub prije koristio prostoriju u 
zgradi Općine Jakovlje, te je predsjednik kluba rekao da više ne može koristiti taj prostor zbog 
djece za natjecanja i treninge. Dogovarali su korištenje prostora DVD Jakovlje, nisu se mogli 
dogovoriti zbog ormara kojeg nisu imali kamo staviti da se ne šeću sa tom opremom. Općinska 
načelnica je osobno kontaktirala gosp. Dragana Kadoića i dogovorila sa DVD-om da imaju 
mogućnost u predvorju postaviti ormar u kojem će biti složeni svi njihovi rekviziti i da prostor 
DVD-a mogu slobodno koristiti za treninge i natjecanja. To je bilo dogovoreno prije godišnjih 
odmora, te se taj prostor koristi od strane šahovskog kluba. Prostor koji koristi Udruga Dora, 
koristi i Udruga Arka. To je nova udruga za djecu sa posebnim potrebama. Nadalje navodi kako 
je kod korištenja prostorije Općine Jakovlje predsjedniku šahovskog kluba bio problem 
uzimanja i vraćanja ključa, ali korištenje prostora je moralo biti riješeno na taj način da se vodi 
evidencija tko i kada koristi prostor jer se prostor počeo uništavati. 
Vijećnik Osman Berbić postavlja pitanje vezano uz  javnu rasvjetu u ulici Matije Gupca zašto 
nema rasvjetnog stupa na kraju ulice  
Općinska načelnica Sanja Borovec odgovara da se planira proširenje javne rasvjete te će se 
vidjeti kada će se moći taj dio realizirati. Nadalje navodi da je isto pribilježila te da je trenutno u 
tijeku 6. faza proširenja javne rasvjete kod koje su u Igrišću uključene dio Cvjetne ulice i dio 
Igriške ulice, 7. faza koja se projektira obuhvaća dio Ulice svete Doroteje i 8. faza koja 
obuhvaća Fijanovu ulicu. Stavit će se u projekt i ovaj dio javne rasvjete u Ulici Matije Gupca ali 
tek sljedeće godine jer su do kraja godine tri faze za realizirati. 

2. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Jakovlje za 2025. godinu za 
razdoblje   od 01.01.- 30.06.2025. godine te prijedlog za donošenje istog. 
Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim 
vijećnicima elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno 
obrazloženje predmetne točke. Obrazloženje nije bilo potrebno. 
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 
- Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi 
Općinskog  vijeća JEDNOGLASNO donijeli Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine 
Jakovlje za 2025. godinu za razdoblje od 01.01.- 30.06.2025. godine. 

3. Izvješće o radu općinske načelnice za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2025. godine 
te prijedlog za donošenje Odluke o prihvaćanju istog. 
Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim 
vijećnicima elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno 
obrazloženje predmetne točke. Obrazloženje nije bilo potrebno. 
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 
Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi 
Općinskog  vijeća JEDNOGLASNO donijeli Odluku o prihvaćanju Izvješća o radu općinske 
načelnice za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2025. godine 

4. Prijedlog Zaključka o davanju mišljenja na povećanje ekonomske cijene redovnog 
programa za djecu predškolske dobi Dječjeg vrtića Bambi koja borave u Područnom 
objektu Jakovlje. 
Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim 
vijećnicima elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno 
obrazloženje predmetne točke. Obrazloženje je bilo potrebno. 
Vijećnik Branko Ivček traži obrazloženje, te pita do kada dječji vrtić Bambi ima ugovor u 
prostoru Općine Jakovlje.  
Obrazloženje iznosi Brankica Belina – stručni suradnik za opće i administrativne poslove i 
društvene djelatnosti: 
Upravno vijeće Dječjeg vrtića „Bambi“ donijelo je dana 23. srpnja 2025. godine Odluku o  
ekonomskoj cijeni vrtića, kojom se utvrđuje ekonomska cijena redovnog programa za djecu 
predškolske dobi Dječjeg vrtića Bambi koja borave u Područnom objektu Jakovlje od mjeseca 
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rujna 2025. godine u iznosu od 400,00 EUR-a mjesečno. Prema dostavljenom obrazloženju do 
predmetnog povećanja ekonomske cijene došlo je iz razloga porasta plaća zaposlenika i 
njihova usklađenja s plaćama u osnovnoškolskom sustavu, kao i porasta troškova poslovanja.  
Povećanje ekonomske cijene od rujna 2025. godine iznosi 25,00 EUR-a i to sa dosadašnjih 
375,00 EUR-a na 400,00 EUR-a mjesečno po djetetu za redovni 10 – satni program. 
Predlaže se donošenje pozitivnog mišljenja na povećanje ekonomske cijene vrtića na način da 
se od 25,00 EUR-a povećanja ekonomske cijene, cijeli iznos financira iz općinskog proračuna.  
Za napomenuti je da Općina Jakovlje važećom Odlukom o sufinanciranju djece u dječjim 
vrtićima u 2025. godini sufinancira iznos od 260,00 EUR-a za prvo dijete, 280,00 EUR-a za 
drugo dijete, i 375,00 eura za 3. i svako slijedeće dijete iz obitelji, od važeće ekonomske cijene 
od 375,00 EUR-a. 
Primjena predmetnog povećanja ekonomske cijene započinje s rujnom 2025. godine, a roditelji 
će zaprimiti uplatnice u listopadu 2025. godine. 
Slijedom svega navedenog, podnosi se predmetni Zaključak na donošenje. 
Općinska načelnica Sanja Borovec odgovara da imaju ugovor do kraja lipnja 2026., s tim da 
neće imati sve dobne skupine jer će novi dječji vrtić preuzeti prvo svu onu djecu koja su kod 
kuće, zatim djecu koja su u vrtićima van Općine Jakovlje i skupinu dvije koliko će trebati iz 
sadašnjeg vrtića Bambi, te da će otvaranjem novog vrtića ovaj sadašnji postati područni objekt. 
Nadalje pojašnjava da razliku od 25 eura povećanja ekonomske cijene Općina Jakovlje će 
preuzeti na sebe, tako da roditeljima i dalje ostaje isti iznos za plaćanje kao i do sada. 
Vijećnik Branko Ivček navodi da je u zadnje vrijeme narušena kvaliteta usluge u dječjem vrtiću 
Bambi. 
Općinska načelnica Sanja Borovec navodi da se ne bi složila da je došlo da pada kvalitete 
usluge, već jednostavno odgojiteljice odlaze iz ovakvih objekata u nove vrtiće zbog bolje plaće, 
a i ljepše im je raditi u novo uređenim objektima.  
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda je bilo. 
Vijećnik Zdravko Poturica navodi ako je dobro zaključio da rad novog dječjeg vrtića mogao bi 
početi, ako se sve posloži, prije 6. mjeseca. 
Općinska načelnica Sanja Borovec navodi da je gradnja gotova, još se čeka priključak struje. 
Kada se dobije uporabna dozvola može se podnijeti zahtjev za osnivanjem javne ustanove. 
Prema primjerima okolnih vrtića nije veliki ni dugačak postupak, brzo se dobije rješenje. Nakon 
toga zapošljava se ravnateljica, koja dalje raspisuje natječaje i zapošljava odgojiteljice, 
zdravstvene djelatnike i ostale djelatnike. Upisi u dječji vrtić trebali bi krenuti, ako sve bude u 
rokovima, nakon nove godine, prvo sa djecom koja su ostala kod kuće, pa sa djecom koja su 
vanjskim vrtićima i na kraju će se preuzeti dio djece koja su u dječjem vrtiću Bambi. 
Vijećnik Zdravko Poturica zahvaljuje se na iscrpnom izlaganju. 
Predsjednik Općinskog vijeća, nakon završene rasprave, dao je predmetnu odluku na 
glasovanje. 
Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi 
Općinskog  vijeća JEDNOGLASNO 

5. Prijedlog Odluke o sufinanciranju  boravka djece u dječjim vrtićima u 2025. godini. 
Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim 
vijećnicima elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno 
obrazloženje predmetnih točaka. Obrazloženje nije bilo potrebno. 
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda je bilo. 
Općinska načelnica Sanja Borovec pojašnjava da se prilikom utvrđivanja iznosa 
sufinanciranja u dječjim vrtićima drugih osnivača izvan područja Općine Jakovlje (ukoliko u 
dječjem vrtiću „Bambi“ nema slobodnih mjesta za boravak djece), uzela u obzir prosječna 
ekonomska cijena boravka djece u dječjim vrtićima drugih osnivača izvan područja Općine 
Jakovlje (Stubičke Toplice, Brdovec, Luka) u iznosu od 430,00 EUR-a.  Na predloženi način 
nastoji se ujednačiti postotak udjela roditelja u plaćanju boravka djece u dječjem vrtiću „Bambi“ i 
boravka djece u dječjim vrtićima drugih osnivača izvan područja Općine Jakovlje.   
- Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi 
Općinskog  vijeća JEDNOGLASNO donijeli Odluku o sufinanciranju  boravka djece u dječjim 
vrtićima u 2025. godini. 
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6. Prijedlog Odluke o osnivanju Dječjeg vrtića Sunčeko. 
Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim 
vijećnicima elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno 
obrazloženje predmetne točke. Obrazloženje nije bilo potrebno. 
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda je bilo. 
Općinska načelnica Sanja Borovec pojašnjava predloženu Odluku vezano uz naziv dječjeg 
vrtića, te navodi da je najviše prijedloga stiglo za naziv „Sunčeko“, te da je bilo još prijedloga 
Jakovlje, Kokot, Sunce, Suncokret i ostali. 
S obzirom da je fasada zgrade dječjeg vrtića žute, vesele boje, a sama riječ sunčeko je 
umanjenica, te isto odgovara objektu i dječici koja budu boravila u njemu. 
Predsjednik Općinskog vijeća, nakon završene rasprave, dao je predmetnu odluku na 
glasovanje.  
- Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi 
Općinskog  vijeća JEDNOGLASNO donijeli Odluku o osnivanju Dječjeg vrtića Sunčeko. 

7. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti VZO Jakovlje za nabavu vatrogasnog vozila. 
Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim 
vijećnicima elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno 
obrazloženje predmetne točke. Obrazloženje nije bilo potrebno. 
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 
Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi 
Općinskog  vijeća JEDNOGLASNO 

8. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja nerazvrstane 
ceste –  Hrastinska  ulica _N-I05. 
Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim 
vijećnicima elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno 
obrazloženje predmetne točke. Obrazloženje nije bilo potrebno. 
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 
Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi 
Općinskog  vijeća JEDNOGLASNO 

9. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka za evidentiranje izvedenog stanja nerazvrstane 
ceste – Kutinjačeva  ulica _N-I10. 
Predsjednik Općinskog vijeća navodi kako su materijali s obrazloženjem dostavljeni svim 
vijećnicima elektroničkim putem, te postavlja pitanje vijećnicima da li je potrebno dodatno 
obrazloženje predmetne točke. Obrazloženje nije bilo potrebno. 
Predsjednik Općinskog vijeća dao je na raspravu ovu točku dnevnog reda. 
Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nije bilo. 
Predsjednik Općinskog vijeća nakon provedenog glasovanja utvrdio je da su članovi 
Općinskog  vijeća JEDNOGLASNO 
 
Dovršeno u 18,40 sati. 

 

Zapisničar:                                                                                  PREDSJEDNIK 
Brankica Belina                      OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE JAKOVLJE 

                                    Mario Hlad  
 
 


